
STAMPA DI CONTROLLO DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I C OMUNI

Dati dell`Ente
Ente  COMUNE DI GERGEI
Provincia CAGLIARI                   Codice Ente        Popolazione

Delibera       del        Anno del rendiconto 2016          App.CO.RE.CO NO

Parametro 1 NO

Disavanzo amministrazione A +
Avanzo di amministrazione per spese di investimento B            0,00 =
A+B C            0,00

Entrate correnti (Accertato CO titoli I+II+III) D            0,00
5% su entrate correnti E
Se C>E       SI
Se C<=E     NO
Parametro 2 NO

Residui attivi di competenza (titoli I+III valore H c.to bilancio) A       68.344,21 -
Residui attivi di competenza relativi a fondo sperimentale o solidarietà B            0,00 =
A-B C       68.344,21

Entrate correnti (Accertato CO titoli I+III) D      527.395,27 -
Accertato CO delle entrate relative a fondo sperimentale o solidarietà E            0,00 =
D-E F      527.395,27
42% dell' accertato CO delle entrate (F) G      221.506,01
Se C>di G       SI
Se C<=di G     NO
Parametro 3 NO

Residui attivi da riportare (titoli I+III valore C c.to  bilancio) A      108.223,49
Residui attivi da riportare relativi a fondo sperimentale o solidarietà B            0,00 -
A-B C      108.223,49 =

Entrate proprie (Accertato CO titoli I+III) D      527.395,27
Accertato CO delle entrate relative a fondo sperimentale o solidarietà E            0,00 -
D-E F      527.395,27 =
65% del valore F G      342.806,93
Se C > G        SI
Se C <= G      NO
Parametro 4 NO

Residui passivi CO+RE (titolo I valore O c.to bilancio) A      413.907,68
Spese correnti (Impegnato  CO titolo I) B    1.467.553,65
40% di B C      587.021,46
Se A>C        SI
Se A<=C      NO
Parametro 5 NO

Procedimenti di esecuzione forzata A            0,00
Spese correnti (Impegnato CO titolo I) B    1.467.553,65
0,5% di B C        7.337,77
Se A>C        SI
Se A<=C      NO



Parametro 6 NO

Volume complessivo spese personale (Impegn.CO tit. I int.1) A      408.631,46 +
Somme da agg.al netto di quelle da escludere (circ. 9/2006 ) B            0,00 -
Eventuali contributi regionali nonchè altri enti pubblici finaliz. C            0,00 =
Volume complessivo a vario titolo D      408.631,46

Entrate correnti (Accertato CO titoli I+II+III) E    1.645.938,80 -
Eventuali contributi regionali nonchè altri enti pubblici finaliz. F            0,00 =
Entrate correnti al netto di eventuali contributi regionali G    1.645.938,80

40% di G      658.375,52
39% di G      641.916,13
38% di G      625.456,74
Per comuni inferiori a 5.000 abitanti
Se D>al 40% di G        SI
Se D<=al 40% di G      NO

Per comuni da 5.000 a 29.999 abitanti
Se D>al 39% di G        SI
Se D<=al 39% di G      NO

Per comuni oltre 29.999 abitanti
Se D>al 38% di G        SI
Se D<=al 38% di G      NO
Parametro 7 NO

Debiti di finanziamento (C I passivo del c.to del Patrimonio) A      689.531,30 -
Eventuali debiti di finanziamento assistiti da contribuzioni B            0,00 =
Debiti di finanziamento non assistiti C      689.531,30

Entrate correnti (Accertato CO titoli I+II+III) D    1.645.938,80
150% di D    2.468.908,20
120% di D    1.975.126,56
Risultato contabile positivo (Avanzo)
Se C>al 150% di D        SI
Se C<=al 150% di D      NO

Risultato contabile negativo (Disavanzo)
Se C>al 120% di D        SI
Se C<=al 120% di D      NO
Parametro 8 NO
Consistenza debiti fuori bilancio 2014 A            0,00
Entrate correnti 2014 B    1.787.612,97
1% di B C       17.876,13 no
Consistenza debiti fuori bilancio 2015 A            0,00
Entrate correnti 2015 B    1.727.816,28
1% di B C       17.278,16 no
Consistenza debiti fuori bilancio 2016 A            0,00
Entrate correnti 2016 B    1.645.938,80
1% di B C       16.459,39 no
Se A>C per tutti i  3 anni       SI
Se A<=C per tutti i 3 anni     NO



Parametro 9 NO
Anticipazioni tesoreria non rimborsate A            0,00
Entrate correnti (Accertato CO titoli I+II+III) B    1.645.938,80
5% di B C       82.296,94
Se A>C        SI
Se A<=C      NO
Parametro 10 NO
Avanzo amm.ne esercizio prec. destinato alla salvaguardia A            0,00
Spese correnti (Impegnato CO titolo I) B    1.467.553,65
5% di B C       73.377,68
Se A>C        SI
Se A<=C      NO


